

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) n° 29/2012 de la Commission du 13 janvier 2012 relatif aux normes de commercialisation de l'huile d'olive

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 12 du 14 janvier 2012)

Page 17, à l'article 5, deuxième alinéa:

au lieu de: «1^{er} novembre 2012»

lire: «1^{er} novembre 2011».

Rectificatif au règlement (CE) n° 560/2009 de la Commission du 26 juin 2009 modifiant le règlement (CE) n° 874/2004 établissant les règles de politique d'intérêt général relatives à la mise en œuvre et aux fonctions du domaine de premier niveau .eu et les principes applicables en matière d'enregistrement

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 166 du 27 juin 2009)

À l'annexe, sous CHYPRE:

— au lieu de: «594. μπέικιοϊ»

lire: «594. μπέικιοϊ»

— au lieu de: «595. μπέλαπαϊς»

lire: «595. μπέλαπαϊς»

— au lieu de: «622. ορτάκιοϊ»

lire: «622. ορτάκιοϊ»

À l'annexe, sous IRLANDE:

— au lieu de: «12. ιρλανδία»

lire: «12. ιρλανδία»

À l'annexe, sous SLOVAQUIE:

— au lieu de: «22. σλοβακικη-δημοκρατια»

lire: «22. σλοβακικη-δημοκρατια»

— au lieu de: «41. σλοβακικηδημοκρατια»

lire: «41. σλοβακικηδημοκρατια»

— au lieu de: «55. σλοβακικη»

lire: «55. σλοβακικη»

À l'annexe, sous NORVÈGE:

— au lieu de: «17. Νορβηγία»

lire: «17. Νορβηγία»
